

Про склад спостережної комісії при райдержадміністрації

Розпорядженням голови райдержадміністрації 27.02.2017 №45 затверджено новий склад спостережної комісії при райдержадміністрації:

Голова комісії – Шелемон В.О., перший заступник голови райдержадміністрації,

заступник голови комісії – Глуханіч В.В., начальник юридичного сектору апарату райдержадміністрації,

секретар комісії – Сарваш О.Т., завідувач сектору мобілізаційної та оборонної роботи апарату райдержадміністрації,

члени комісії: Коваль М.Ю. - голова районної організації Червоного Хреста України (за згодою), Козак П.В. - голова Великоберезнянського районного товариства інвалідів (за згодою), Мазуренко М.В. - директор Великоберезнянського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Митрак Р.І. - директор благодійної організації „Віра, Надія, Любов”, волонтер (за згодою), Рейпаші О.О. - заступник начальника Перечинського об'єднаного управління Пенсійного Фонду України Закарпатської області (за згодою), Тисянчин С.В. - директор Великоберезнянського районного центру зайнятості (за згодою), Тодікаш Н.О. начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

Відповідно до Положення про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004 року № 429 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1042), основними завданнями спостережних комісій є:

- 1) організація та здійснення громадського контролю за дотриманням прав, основних свобод і законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання;
- 2) сприяння органам і установам виконання покарань у виправленні і ресоціалізації засуджених осіб та створенні належних умов для їх тримання, залучення до цієї діяльності громадських організацій, органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності та громадян;

- 3) організація виховної роботи з особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання, та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання;
- 4) надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання.